

Прогноз. День неустойчивых ожиданий

Позитивные настроения преобладали утром на российской бирже. На волне решения ЕС о помощи Греции фондовый рынок США не стал корректироваться во вторник вслед за европейскими площадками. Еще лучше “работают” на российский фондовый рынок нефтяные цены. Фактор политической напряженности вокруг Ирана и сокращение им нефтяных поставок задает автономный рост цен на черное золото, что сказывается на акциях нефтяных компаний. При вчерашнем росте S&P 500 +0.07%, его энергетический (нефтегазовый индекс) вырос на 0.83%. Сегодня вырос шанхайский CSI 300 (+1.37%) на общих ожиданиях улучшения экономики вследствие смягчения монетарной политики, индекс деловой активности HSBS в КНР вырос с январьских 48.8 до 49.7 в феврале. Япония прибавила 0.96% на продолжающемся ослаблении курса йены. Рост в Азии подбодрил в среду американские фьючерсы. Несмотря на относительную перекупленность индекс S&P 500 пытается двигаться вверх к 1370, что сдерживает развитие опасений относительно неизбежной технической коррекции. К тому же нефтяные цены сегодня приостановили рост, как и S&P 500, они находятся в зоне относительной перекупленности, но вчера стали звучать опасения относительно того, что нефтяной рост ударит по западным экономикам. Возможность одновременной технической коррекции нефтяных цен и S&P 500 представляет риск для нашего рынка и ограничивает его потенциал роста. На конец месяца видим реиндж ММВБ в районе 1530-1590. При сохранении долгосрочного позитивного взгляда с 22 февраля переходим к среднесрочной (на неделю и больше) рекомендации мягкое продавать. Потенциальные цели коррекции обозначились вчерашним падением до района ММВБ 1532.

Европейские площадки торгуются сегодня в минусе, что заставляет сомневаться в устойчивом позитиве на ММВБ перед выходным четвергом 23 февраля. Выделение помощи Греции не избавило Европу от сомнений в части более долгих перспектив развития долгового кризиса. Индекс PMI в еврозоне упал с январьских 50.4 до 49.7. На ситуацию американского рынка возможно как-то повлияют еще данные по перепродажам домов.

Душин Олег, аналитик ИК “ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент”

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Аналитический отдел		
Начальник отдела	Николай Подлевских	podlevskikh@zerich.com
Аналитик	Андрей Верников	vernikov@zerich.com
Аналитик	Душин Олег	dushin@zerich.com
Аналитик	Виктор Марков	markov@zerich.com
Отдел по связям с общественностью		
Менеджер	Анастасия Тихомирова	tihomirova@zerich.com
Клиентский отдел		
Сотрудник клиентского отдела	Востриков Иван	vostrikov@zerich.com

ИК ЦЕРИХ Кэпитал Менеджмент

Тел. (495) 737-05-80. Факс: 737-64-94 Москва 119034 Всеволожский пер. д.2.

